



vineyard of harvest church

# VOH 基督福樂之家

## Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會

### 台中福樂豐盛教會

8月30日至9月5日

### 我們相信神的良善和憐憫

在一切負面的報導和令人憂慮的情況中，我們仍然保持樂觀，因為我們相信愛我們的阿爸父必定會照護我們，沒有任何問題會令祂束手無策和失去應變的能力！事實上，這一切祂都早已預料到，而且做好一切準備，來幫助祂的兒女得勝！

我們祈求神打開我們的眼睛，看到神手上的答案，而不只是看到耶穌已經踩在腳下的問題。

我要歌唱耶和華  
的慈愛直到永遠，

我要用口將祢的  
信實傳與萬代！



(詩篇 89:1; 91:1-2)

住在至高者隱密處的，  
必住在全能者的蔭下，  
祢是我的避難所，  
是我的山寨，  
是我所依靠的。



### 在神手裏沒有難成的事！

我們相信神必定會眷顧我們的國家和我們的民族，即使惡者放肆狂傲，我們的神仍然穩坐微笑。我們的拯救不是靠軍馬，也不靠人的權勢，而是靠聖靈的運作，和天兵天將的相助。

我們宣告神必定會扭轉我們的國家，信神的子民要高唱凱歌。我們祈求神賜恩膏給祂所揀選的國家領袖，讓他們從神得着能力、智慧、策略和保護，讓惡者的攻擊不能鄰近他們，讓敵人的計謀被拆穿和瓦解。我們以禱告用祝福的話語圍繞神所立定的國家領袖，讓神的公義得以彰顯！

### 我們相信每一個人在神的眼中都是寶貴的

我們拒絕任何種族的歧視，也棄絕對其他種族的偏見。我們關注弱小和無助的，盡我們的能力來幫助他們。我們也疼愛每一個小孩、少年人和年輕的一代，知道在每一個小小的生命中，神都有美好的旨意和榮耀的命定。

我們宣告，我們的下一代一定會回轉向神，他們要成為神國的精兵，要高舉復興的火把！



祂要為你吩咐祂  
的使者，在你行的一  
切道路上保護你！

(詩篇 91:11; 95:1&7)



我們要向耶和華  
歌唱，向拯救我們的  
磐石歡呼！我們是祂  
草場的羊，是祂手下  
的民。

### 耶穌的寶血已經完成一切的救贖

我們相信，神的救贖已經完成，我們不必擔心還有什麼是被神遺忘的，神已經照護到我們一切所需，我們在得勝的道路上毫無所缺。

我們宣告，在每一個危機當中，都隱藏有神讓我們得勝的答案，我們要在克服萬難中得到提昇！在謊言氾濫中，我們要高舉神的真理，做一個說誠實話的人；在背叛和欺哄的風氣中，我們要做一個可以被信靠的良師益友；在迷失的年輕人當中，我們要耐心扶助和引導他們；在人人嘆息的時刻，我們要傳遞主裏的喜樂！



## 禁食禱告

禁食禱告是一個與神同行、仰望神、信靠神的歷程。這和節食減肥很不一樣，因為我們的目的不是為了自己更好看、更健康和提高我們對自己的評價；禁食禱告不是以自己為中心，而是以神為中心。也就是說，當我們禁食禱告的時候，我們的眼目是定睛在耶穌的身上，而不是在自己的身上，更不是在食物上。

當我們定睛看着耶穌，我們看到什麼呢？我們看到復活生命的源頭，我們看到死亡背後的亮光，我們看到物質生活的盡頭便是屬靈生命的昇華；我們看到耶穌就是神的話語，是我們每天依賴的精神糧食；我們看到一個好牧人，一個好老師，一個為我們付出一切的救主。

在耶穌基督裏，我們有靈裏的飽足，桌上的食品不再重要，冰箱裏的食物不再有吸引力，我們渴慕有更多的耶穌！我們願意更多的被耶穌得着！腹裏的饑渴挑起我們更加飢渴慕義，我們要先求神的國和祂的義！

在禱告中，我們提醒自己：我們的國家需要耶穌超於有更多的食物；我們的家庭需要有更多的耶穌多過更大的冰箱；我個人的生命裏也需要有更多的耶穌勝過於有更健美的身體。

經歷神是我禁食禱告的報酬，不是“我終於成功禁食”的優越感，所以，如果我願意禁食禱告但是肉體軟弱而禁食不成功，這也不是一個需要感覺羞愧的失敗和挫折。整個過程不是我有沒有成功克服自己想吃的慾望，而是我有沒有更親近神、更願意順服神、更決意為神的國而放下一切來追隨耶穌。

在禁食禱告中，我更多的經歷到神的恩典，更深刻的嚐到神對我的愛，與神的關係帶來更大的突破，也更能體會到神是我的力量、我的滿足、我的藏身處。

我可以禁食一餐，可以禁食一天，也可以禁食三天或更長。我可以完全不吃只喝水，可以只喝飲品而不吃固體食物，也可以只吃蔬菜水果和豆類而不吃肉類，甚至可以選擇只不吃我最喜歡的食物，或是不喝我最想喝的飲料。

在禁食時，我可以出去走禱，可以閉門讀經，可以敬拜讚美和宣告神的話語，也可以打電話和朋友一起禱告。我可以自己單獨禁食，也可以小組計劃好分日期和時間禁食。

讓我們以禁食禱告來迎接9月27日開始的40天禱告生活！



### 聖經裏禁食禱告的兩個實例：

以斯帖 **4:16** 全城神的子民禁食三晝三夜，為王后拯救民族免被絕滅的計劃而禱告。

但以理 **9:3** 為民族從被擄中得釋放，能回歸祖國而禁食禱告。

### 尋求突破：（1）個人生命的突破

（2）家庭生活、夫妻關係和兩代關係的突破

（3）工作職場、生意和事業、或者是學習與培訓的突破

（4）我們國家所需要的各項領域的突破

（5）我們的民族以及我們的教會被神復興所需要的突破

